

新疆学生联合会:

新疆稳定发展的脚步势不可挡

近日,欧盟、美国、加拿大、英国基于谎言和虚假信息发起对新疆部分个人和实体的制裁,以H&M、NIKE为首的部分企业以新疆存在所谓“强迫劳动”问题为由抵制新疆棉花,发布“停用新疆棉花”声明。对此,新疆学生联合会郑重声明:我们坚决反对欧盟、美国、加拿大、英国以及部分企业的污蔑,你们的制裁和声明荒谬至极,完全是无稽之谈,你们企图破坏新疆稳定发展的阴谋注定会遭到失败。

新疆依法保障劳动者的基本权利。今日的新疆,各族群众高举中国特色社会主义法治旗帜,弘扬法治精神、维护法律权威。新疆严格落实《中华人民共和国劳动法》,各族青年选择职业、

平等就业、取得报酬、带薪休假、接受培训的权利得到充分保障。新疆各地大力推进法治宣传教育,不断增强用人单位和劳动者的法治意识,深入开展常态化劳动执法检查,切实把劳动关系的建立、运行、监督、调处的全过程纳入法治化轨道。新疆各族青年学生从入校到就业,人人都知法,都明白法律赋予我们的权利和义务。所谓“强迫劳动”,于法不容,于理不通,毫无事实根据。

科技的发展让青年人的就业选择更多元。新疆各族青年学生生在新疆,长在新疆,见证着新疆的科技进步。在新疆,农业机械化早已普及,随着采棉机的大范围普及,人工采棉正逐渐成为历

史,我们没有必要去和采棉机争夺岗位。目前,新疆青年学生就业意愿强烈,就业岗位充分,就业选择多元。我们要做新时代的技术工人、科研专家、纺织能手、设计达人。所谓的“强迫劳动”谬论,暴露出美西方反华势力的愚蠢无知和别有用心,令人唾弃!

团结的氛围让新疆各族青年成为一家人。新疆各族青年学生从小学习在一起、玩耍在一起、成长在一起,如亲人般相处融洽,谱写了民族团结互助的故事。新疆医科大学公共卫生学院的学生夏克拉与同班汉族同学潘硕不仅是好姐妹,也是维吾尔语、国家通用语言文字互学小老师。夏克拉每次介绍潘硕时,都会紧紧地搂着潘硕说:“这是我的阿达西。”

大一时的一个早晨,潘硕因过敏发高烧,夏克拉在医院跑前跑后、悉心照顾,让身在异乡的潘硕感受到了亲人般的温暖。她们在学校共同学习,共同进步,虽无血缘关系,却胜似亲人,她们用自己的故事诉说着民族团结一家亲的浓浓深情,这样的故事在新疆还有很多。

为什么纯白无瑕的棉花会被别有用心的人盯上,扣上“强迫劳动”的帽子,是因为他们自己历史上真的这么干了上百年,所以现在以小人之心度君子之腹。众所周知,美英等殖民者在长约400年的黑奴贸易中,将1200多万人从非洲运到了美洲为奴,其中大部分人在棉花种植园里遭受着非人折磨。得益于奴隶劳动,美国

成为棉花出口大国。可以说,在19世纪的北美,每一根棉纺线,拧一拧都能滴出黑人奴隶殷红的鲜血。美西方反华势力将本国的“罪恶历史”改头换面强加到新疆身上,这种低劣手段、险恶用心和不轨图谋绝不会得逞,我们绝不答应。

勤劳的新疆人民用双手创造幸福美好的生活,不允许任何人抹黑,谁都阻挡不了新疆前进的脚步!新疆棉花质量很好,你们泼再多的脏水也掩盖不住新疆棉花的雪白!我们坚信,有祖国作为强大后盾,一切妄图破坏新疆人民美好生活的阴谋必将灰飞烟灭!我们坚信,新疆稳定发展的脚步势不可挡!

(据4月6日《新疆日报》)

新疆财经大学学生会:

谎言终将止于智者

近期,网上频繁出现各种抹黑新疆、罔顾事实,无端攻击新疆存在所谓“强迫劳动”的言论。这些子虚乌有的谎言谬论让我们这些生活在新疆这片热土上的大学生觉得既愤怒又可笑。我们新疆财经大学的学子们要站出来讲事实、辟谣言、护正义!作为新疆稳定发展的见证者、亲历者以及未来的建设者,我们最有发言权!

我们从小成长在多民族团结

和睦的环境中,从小到大我们都真切感受到各民族之间你中有我、我中有你、和睦相处、守望相助的淳朴感情。我们的成长见证着新疆发展的点点滴滴,我们不知道那些抹黑新疆的谎言从何而来,但我们知道这些谎言剑指何处,这是美西方反华势力妄图通过谎言谬论达到破坏新疆稳定、阻碍新疆发展的目的。

在新疆读书,我们享有充分的

受教育权利。我们新疆财经大学各类学科多层次、多形式发展,本科、硕士、专科教育门类齐全,只要有一颗学习的心,可以不断丰富知识储备。

在新疆读书,我们享受着优质的教育资源。近年来,内地兄弟省市对新疆各地开展一对一对口援助,内地的老师、专家走入校园,为我们带来先进的教学理念,为我们带来先进的技术。在学校,我们不仅能聆听到饱读诗书的教授们

的精彩讲授,还能赴内地高校开展学术交流,开阔视野、增长见识。

在新疆读书,我们拥有多元的就业渠道。学校在我们入学时,就会开展职业生涯规划,依据我们的意愿和能力,提出就业建议,引导我们找到就业方向;毕业时,学校会开展就业指导服务,开设大学生就业指导课程,全程跟踪服务帮助我们找到合适的工作。

作为生活在新疆的大学生,

我们切实感受着新疆的发展变化,感受着祖国对新疆的关爱和关怀。我们需要做的是努力学习,建设新疆,回馈社会对我们的培养。我们要用事实告诉美西方反华势力:“强迫劳动”在法治的新疆没有生根土壤,“强迫劳动”在发展的新疆没有生存市场。我们坚信,谎言终将止于智者,谎言在事实面前终将灰飞烟灭。

(据4月6日《新疆日报》)

新疆乐贝尔贸易有限公司:

员工的生活越来越好

近期,部分国际品牌和机构基于谎言和虚假信息在其商业活动中排除新疆棉花及其制品,作为新疆本土企业,我公司对此表示坚决反对!新疆根本不存在所谓“强迫劳动”问题。

2020年3月20日,我公司迎来了52名少数民族新员工。刚下火车的他们,有离开家的紧

张,也有对新环境的向往,更有对未来的期盼。我们为新员工提供了舒适的宿舍,准备了全新的被褥等生活用品。公司还特意租了一辆旅游大巴接送员工上下班,为他们提供可口的清真餐饮,并按照《中华人民共和国劳动法》,与员工签订合同,缴纳社保,给他们提供了良好的工作

生活条件。

2020年春节,因疫情原因,公司员工自愿留在乌鲁木齐过春节。公司组织了丰富多彩的活动,总经理和所有自愿留在公司过节的员工们一起吃“团圆饭”、放烟花……每位员工都特别开心。他们都说,在这里过年也很幸福。

3月20日,新员工来公司已1年了。在这一年中,他们习惯了这里的生活,平时上班、周末约朋友逛巴扎和公园;他们成长为熟练工人,月收入从入职时的2000元涨到三四千元。他们请家人来乌鲁木齐工作,有些人还打算把孩子接过来一家团聚。他们都说,现在的生活越来越好,充

满希望。

在这里,他们是自由的,也是快乐的,没有“强迫劳动”,只有平等和自愿。那些所谓新疆“强迫劳动”的指责,完全是美西方反华势力炮制的恶意谎言,目的是抹黑中国,破坏新疆的繁荣稳定。

(据4月6日《新疆日报》)

□坚决反对蓬佩奥涉疆反华言论

谎言重复千遍也成不了真理

●库车市委副书记、市长 阿不都卡德尔·毛尼亚孜

蓬佩奥、郑国恩肆意抹黑新疆各族群众的幸福生活,恶意诋毁我国治疆政策,妄图挑拨各族群众亲密和谐的关系。对此,新疆各族人民绝不会沉默以对。

作为一名土生土长的新疆干部,我对新疆的发展和今天的幸福生活十分自豪。我从小失去父母,寄养在农家生活,永远不会忘记靠

党和政府的“救济粮”长大的经历。在党的关怀下,我逐渐成长为一名理想信念坚定的共产党员。近年来,暴恐活动和宗教极端主义受到遏制,新疆各族群众多年来的愿望得以实现。当前,新疆经济社会发展和民生改善取得了前所未有的成就,天山南北呈现出社会稳定、人民安居乐业的良好局面。就

拿库车来说,政府始终把民生作为第一要务,2014年以来,全市实施各类扶贫项目,实现了农村危房改造、教育医疗帮扶、安全饮水和特殊困难群体社会救助全覆盖,贫困人口全部实现脱贫摘帽,全民健康体检完成率、妇女“两癌”筛查率均达100%……各族群众的获得感、幸福感、安全感日益增强,跟党走

的决心更加坚定。在全力推动民生改善的同时,政府还着眼群众生活品质提升,在城市打造了一批休闲公园,在农村实施人居环境美化工程,农村越来越美,农牧民住进了宽敞坚固的安居房,生活区与牲畜养殖区分离,宽阔的柏油路行驶着通村到户的新能源公交车。

谎言重复千遍也成不了真

理。涉疆谎言就像沙丘上的城堡,迟早是要崩塌的。蓬佩奥、郑国恩之流的污蔑抹黑动摇不了我们创造更加幸福美好生活的信心决心,更无法改变中华民族大家庭团结和睦的关系,其拙劣的表演只会让世人认清其以撒谎、欺骗为荣的无良政客的真面目。

(据4月6日《新疆日报》)

人间自有公道 正义不会缺席

●伊宁市农业农村局干部 拉孜燕·阿不都克衣木

蓬佩奥、郑国恩编造的各种谎言,不仅是对新疆人民的极大侮辱,也是对道义和基本良知的背叛和挑战。蓬佩奥、郑国恩的丑恶行径,为一切善良和正义的人们所不齿,我对他们的无耻谰言、卑劣行径表示强烈谴责和坚决反对!

新疆的事情做得好不好,由我们新疆人自己说了算,由新疆各族人民安居乐业的现实说了算。我出生在伊宁县一个教师家庭,从小就与各族小伙伴一起玩耍、一起学习,建立了深厚的友谊。从幼儿园起到考上大学,享受了很多教育惠民政策,大学期

间学习了4年园林专业,每个月都有国家伙食费补助。毕业后,我也有了一份稳定的工作。今天的幸福生活,都是党和政府给予的。蓬佩奥、郑国恩说“中国对新疆维吾尔族和其他少数民族实施‘种族灭绝’”,简直就是黑白颠倒、无中生有、挑拨离间。

工作后,在党组织的关心培养下,我走上了领导岗位。在成长过程中我见证了新疆在党的领导下发生的翻天覆地的变化,如今新疆各族人民享受到了党和国家给予的各种惠民政策,种植粮食有补贴、购买农机具有补贴、养殖牲畜有补贴,党和政府千方百计帮助各

族农牧民增收致富。历史上任何时期都没有过像今天这样和谐富裕、幸福安康的生活。

人间自有公道,正义不会缺席。蓬佩奥、郑国恩散布的各种谎言和流毒,必将被新疆各族人民和谐、稳定、团结的美好生活现状所击溃。(据4月6日《新疆日报》)